
ERRATA

Causality of the Linearized Relativistic Boltzmann Equation. MAREK DUDYŃSKI and MARIA L. EKIEL-JEŻEWSKA [Phys. Rev. Lett. **55**, 2831 (1985)].

Six lines above formula (1) the following comment should be added: “ p^μ is measured in units of kT , and the velocity of light $c = 1$.”

The line below formula (4) should read, “. . . is the squared energy of each of the colliding particles in the c.m. system.”

The line below formula (5) should read, “. . . is the momentum of each of the colliding particles in the c.m. system. . . .”

Formula (6) should read

$$\cos\theta = 1 - 2(p^\mu - p'^\mu)(p_\mu - p'_\mu)(4m^2 - s)^{-1}.$$

The right-hand sides of Eqs. (14) and (15) should be multiplied by $2\pi A$.

In Eq. (14) the expression $(p_0 + p_{10})/2kT$ should be replaced by $B_\mu p^\mu$.

In Eq. (15) the expression $(p_0 + p_{10})/kT$ should be replaced by $B_\mu(p^\mu + p'^\mu)$ and the expression $|\mathbf{p} \times \mathbf{p}_1|/kT$ should be replaced by $[p_\perp^2 p_{\perp 1}^2 - (p_{\perp \mu} p_{\perp 1}^\mu)^2]^{1/2}$ where $q_\perp^\mu := q^\mu - U^\mu U^\nu q_\nu$.

Equation (16) should read

$$\cos\psi = 1 - 16g^2[s(1 + 4b^2s^{-1})^{1/2} + 4(g^2 - m^2)]^{-1}.$$

Coulomb Splittings in Glasses. S. W. DE LEEUW and M. F. THORPE [Phys. Rev. Lett. **55**, 2879 (1985)].

Reference 6 should read as follows: J. M. Carpenter and D. L. Price, Phys. Rev. Lett. **54**, 441 (1985).

Direct Observation of the Charge-Density Wave in Potassium by Neutron Diffraction. T. M. GIEBULTOWICZ, A. W. OVERHAUSER, and S. A. WERNER [Phys. Rev. Lett. **56**, 1485 (1986)].

The following sentences should be added to the end of the paragraph preceding Eq. (1): Finally, we proved that the CDW satellites were not artifacts of the spectrometer. A transverse scan through 0.987, 0.987, 0.987 of a Si crystal (having a 111 intensity equal to the K 110) showed no detectable satellitelike structure.